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10.

La maschera di Venturi é:

a. Undispositivo per somministrare gas anestetici

b. Un dispositivo per l'erogazione di protossido di azoto

c.  Un dispositivo per l'erogazione di ossigeno a basso flusso
d. Un dispositivo per I'erogazione di ossigeno a alto flusso

Quale valutazione faresti per stimare lo stato di idratazione di
una persona?

a. Palpazione di entrambi i reni

b. Palpazione dell'addome

c. Valutazione del turgore cutaneo

d. Percussione pubica

In quale dei seguenti eventi patologici il paziente deve essere
posto in posizione laterale di sicurezza?

a. Infarto miocardico acuto

b. Perdita di coscienza

c. Paziente gravemente ipoteso

d. Frattura della colonna

L'urina intermedia (mitto intermedio) si raccoglie per:

a. Un esame batteriologico

b. Ogni qualvolta si deve fare un esame completo delle urine
c. Per fare un sedimento delle urine

d. Tutti i motivi sopra descritti

Quando si indossano i guanti le mani devono essere lavate:
a. Solo prima di indossarli

b. Prima e dopo averli indossati

c.  Solo quando evidentemente contaminate

d. Solo se si € venuti a contatto con liquidi organici

Sapendo che 1 grammo di glucosio fornisce 4 calorie, quante
calorie si somministrano con 1000 ml di soluzione glucosata al
5%:

a. 50 calorie

b. 500 calorie

c. 100 calorie

d. 200 calorie

L’indice di Barthel:

a. E'uno strumento di valutazione della funzione cognitiva
b. E'uno strumento di valutazione dello stato affettivo

c. E'uno strumento di valutazione del grado di incontinenza
d. Nessuna delle precedenti ¢ corretta

Prima di essere sottoposto a paracentesi, ¢ necessario che il
paziente:

a. Svuoti la vescica

b. Beva molta acqua e trattenga le urine

c. Sia cateterizzato

d. Assuma un disinfettante delle vie urinarie

Durante la somministrazione di nutrizione enterale il paziente:

a. Necessita di un controllo della glicemia almeno ogni due ore

b. Deve mantenere la posizione semiseduta con lo schienale del
letto inclinato di 30°- 40°

c. Deve essere sottoposto solo a terapia insulinica

d. Nessuna delle precedenti risposte & corretta

Una paziente affetta da cirrosi epatica scompensata presenta

edemi ed ascite; viene prescritta una terapia diuretica e un

monitoraggio dei bilanci idrici. I1 secondo giorno di presa in

carico il bilancio idrico risulta: entrate 1150 ml, uscite 1550 ml. Il

bilancio é:

a. Negativo perché le uscite sono maggiori delle entrate per cui la
signora sta rispondendo alla terapia

b. In pareggio perché la signora ha risposto alla terapia e ha urinato
tanto quanto introdotto

c. Positivo perché significa che la signora sta perdendo peso

d. In pareggio per cui la signora non risponde alla terapia
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